MoanucaHo
TI'O BNKOBaA u,mc?)posoﬁl CMETA
Baﬂ e€HTNHA Egﬂeﬂ::::g E:::gzsg Ha Kpy»KoK «BosebHas kucToukay
MBaHOBHA Ar2024i10n A, e
Jns pacqe'f‘a CTOMMOCTH YCJIYI'M MPUMEHEHbI CJICLYIOLLME NIPEACTABICHHbIC AaHHbIE!

[Tnowanp 34aHKs AeTCKOro caaa — 2336,7 m2;

1.

2. Tlnowanab kabuHera, B KOTOpoM OyayT oKazbiBaThes yeayru — 9,8 m2;
3. KomuuectBo aereit B rpynne —14 4yesobeka;

4. 3apabotrHag 1nJara nejiarora, 3aHaTOro OKa3aHuem yCayr B MecCsiil ;

5. Pacxoabl no KOMMYHaJIbHbIM YCJyraM Ha ro;

6. Cymma x03siiicTBeHHbIX pacxoa0B 110 JJOY na roa.

7. KosnnuecTBO yacos B Hepemo — | yac (30mMun.*2p.)

Pacuer cTouMOCTH yCIIyTH

1. 3apabGoTHas 1uiarta B MeCHIL:
Kpacuosa C.1O. — 1 400,00 py®.

2. HaumciieHus Ha BBITJIATHI 110 3apabOTHOM ruiare:
1 400,00 * 30,2% = 422,80 pyO.

(O8]

PacXo/bl 10 KOMMYHATBHBIM YC/IyraM Ha MecsiiL:
2 862 339,57 py6. — cymMmMa KOMMYHaJIbHBIX YCIIYT 3@ IO/,
9,8 M2 — ntoma b KaOWHETA 110 OKA3aHUIO YCIIYT,
2336,7 M2 — rutoaab 3/1aHus JISTCKOTO cajia.
2 862 339.57 *9.8/2336,7/ 12 /14 * 4u. = 285,82 py0.

4. Haknaablie pacxo,/1bl cocTapsiior 20% o1 0CHOBHOM 3apaboTHOM 11aThl

1 400,00 * 20% = 280.00 py6.
5. Pacxoibl Ha IPOYYIO 3aKyTKY TOBapoB, padoT n yeayr — 14 411,38 py0.
6. [Tnanupyembie pacxo/ibl B Mecsill Ha AaHHyto yciyry — 16 800 py®.

7. CTOMMOCTH YCJIYIH B Mecsill Ha 0/IHOI0 BocnuTannuka - 1 200 pyo.

Beayiiuni skoHoMueT — T.M.domuyena



CMETA

Ha Kkpy»xok «PeueBas Mo3zanka»
npu MBJIOY «/leTckuii cag Ne62»
Ha 2024-2025 .

llﬂﬂ pacyeTra CTOUMOCTH YCIIYI'KH NPUMEHEHbI CIICAYHOLIHE NMPEACTaB/ICHHbIC JaHHbBIC!

[Tnouwaab 3a0aHKs A€TCKOro cana — 2336,7 M2,

[Tnowane kabuHera. B KOTOpoM OyyT OKasbiBaThes yeayru — 9.8 M2;
Konunuectso nereit B rpynie —14 yejoseka;

3apaboTHas nJjata nejarora, 3aHSTOro okazaHuem ycilyr B Mecsl ;
Pacxoabl MO KOMMYHaJIbHBIM yCJ1yram Ha rof;

CymMMa X038HCTBEHHbIX pacxo10B 110 JIOY Ha roa.

Konuuectso uacos B Heaesto — 1 yac (30muH.*2p.)

I N N

Pacyer cTOMMOCTH YCIIYTH :

1. 3apabotHas njara B MecsiL:
Mamuukuna O.A.. — 1 400,00 py®.

2. HauucieHust Ha BbITIAThI 110 3apabOTHOH T11aTe:
1 400,00 * 30,2% = 422,80 py®.

(V8]

Pacxo/ibl 110 KOMMYHAIBHBIM YCIIYTaM Ha MECSIL:
2 862 339.57 py6. — cymma KOMMYHaJIbHBIX YCJIYT 3a IOJL;
9,8 M2 — nomaak KabMHeTa 10 OKa3aHIO YCIyT,
2336,7 M2 — t1omaab 34aHus JSTCKOTO cala.
2 862 339,57 *9,8/2336,7/ 12 /14 * 4u. = 285,82 py0.

4. Hakmaausie pacxo/ibl coctaBistor 20% ot 0CHOBHOH 3apaboTHOMN T1aThl
1 400,00 * 20% = 280.00 py6.

5. Pacxozbl Ha MPOUYIO 3aKyTKy ToBapoB, padot u yeayr — 14 411,38 pyO®.
6. [TnanupyemMbie pacxo/ibl B Mecsil Ha janHyto yeayry — 16 800 py6.

7. CTOUMOCTH YCJIYTH B MecsiIl Ha 0/1HOT0 BocnuTanuuka - 1 200 pyo.

Beayuwiunii okoHOMHCT /%// —  T.M.®domunuesa
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